
AKT A EROTIKA
11. 11. 2018 18:00



001 Tomáš Hřivnáč 1959

Volno
2010, lept, 12 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010, 27/80

300 Kč

002 Petr Ptáček 1965

Konvolut, 4 ks
2009-11, litografie, různé rozměry, sign. Petr Ptáček 2009 - 2011

400 Kč



003 Josef Tockstein 1912 - 1992

Námluvy
mastná křída na papíře, 11,6 x 7,7 cm, sign. T

200 Kč

004 Karel Beneš 1932

Ležící akt
1998, litografie, 10,2 x 8,5 cm, sign. K. Beneš 98, rámováno

200 Kč



005 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu IV.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2009

300 Kč

006 Josef Istler 1919 - 2000

Poprsí
1995, barevný lept, 10,5 x 9 cm, sign. Istler 95, 113/120

400 Kč



007 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci VII.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč

008 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Osahávání
1998, lept, 13,8 x 9,8 cm, sign. Klápště 98, 7/23

300 Kč



009 Josef Velčovský 1945

Jablko v klíně
litografie, 11,4 x 8,2 cm, sign. Velčovský, 160/200

300 Kč

010 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Ruka páně
1998, lept, 14 x 10 cm, sign. Klápště 98, 38/70

300 Kč



011 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci V.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč

012
Dívka na býkovi
glazovaný porcelán, v. 17,3 cm

600 Kč



013 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Cudná
1998, lept, 13,8 x 9,7 cm, sign. Klápště 98, 7/24

300 Kč

014 Alena Antonová 1930

Konvolut, 2 ks
2009, ručně kolorovaný lept, různé rozměry, sign. A. Antonová 09,
53/100, 70/100

200 Kč



015 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci IX.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč

016 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Touha
1998, lept, 13,8 x 9,8 cm, sign. Klápště 98, 7/21

300 Kč



017 Josef Istler 1919 - 2000

Kráska a zvíře
1998, barevný lept, 13 x 8 cm, sign. Istler 98

600 Kč

018 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Sebevědomá
1998, lept, 13,5 x 9,8 cm, sign. Klápště 98, a.t.

300 Kč



019 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci VI.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč

020 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Vilná
1998, lept, 13,5 x 9,8 cm, sign. Klápště 98, 7/12

300 Kč



021 Michael Rittstein 1949

Život začíná v šedesáti
2011, litografie, 50 x 72 cm, sign. M. Rittstein 2011, 23/50

2 200 Kč

022 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci II.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



023 František Emler 1912 - 1992

Akt před zrcadlem
tuš a tužka na papíře, 14 x 18 cm, sign. F. Emler, rámováno

500 Kč

024 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu VII.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2009

300 Kč



025 Michael Rittstein 1949

Nahá jezdkyně
2015, litografie, 18 x 28 cm, sign. M. Rittstein 2015, 66/100

300 Kč

026 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci IV.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



027 Václav Bláha 1949

Muž a žena
2009, litografie, 38,5 x 54 cm, sign. V. Bláha 2009, 91/100

500 Kč

028 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci I.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



029 Ivan Komárek 1956

Láska
2005, akvarel a tuš na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. Ivan Komárek 2005

2 000 Kč

030 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Smyslnost
1998, lept, 13,6 x 9,8 cm, sign. Klápště 98, 38/52

300 Kč



031 Ivan Komárek 1956

Anděl
2009, litografie, 37,5 x 53,5 cm, sign. I. Komárek 2009, 47/100

400 Kč

032 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci III.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



033 Ivan Komárek 1956

Procházka
2005, akvarel a tuš na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. Ivan Komárek 2005

2 000 Kč

034 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu III.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2009

300 Kč



035 Václav Bláha 1949

Tanec v dešti
2009, litografie, 27 x 38,5 cm, sign. V. Bláha 2009, 70/100

400 Kč

036 Tomáš Hřivnáč 1959

Milenci VIII.
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



037 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Ňadrovky
1980, tuš, karton, 32,5 x 45 cm, sign. Načeradský 80

1 800 Kč

038 Tomáš Hřivnáč 1959

Cudná
2010, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010

300 Kč



039 Ivan Komárek 1956

Homo hemžení, album 8 ks
1991, litografie, původní přebal, 23 x 32 cm, sign. I. Komárek, 80/100

2 000 Kč

040 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu VI.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 09

300 Kč



041 Ivan Komárek 1956

Trio
2009, litografie, 23 x 32 cm, sign. I. Komárek 2009, 50/100

200 Kč

042 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu VIII.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 09

300 Kč



043 Ivan Komárek 1956

Dva akty
2010, litografie, 21,5 x 28 cm, sign. I. Komárek 2010, 10/130

200 Kč

044 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu II.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 09

300 Kč



045 Alena Antonová 1930

Akt s kočkou
2006, kombinovaná technika, 15 x 20,6 cm, sign. A. Antonová 06

300 Kč

046 Tomáš Hřivnáč 1959

Za pět vteřin
2010, lept, 12 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010, 52/80 III

300 Kč



047 Ivan Komárek 1956

Akt se zrcadlem
2010, litografie, 22 x 28,5 cm, sign. I. Komárek 2010, 62/130

200 Kč

048 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu V.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 09

300 Kč



049 Ivan Komárek 1956

Vznášející se akty
2010, litografie, 21,5 x 28 cm, sign. I. Komárek 2010, 19/130

200 Kč

050 Tomáš Hřivnáč 1959

Akt v pohybu I.
2009, lept, 11,5 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 09

300 Kč



051 Ivan Komárek 1956

Ostrov blaženců
2010, litografie, 22 x 28,5 cm, sign. I. Komárek 2010, 62/130

200 Kč

052 Tomáš Hřivnáč 1959

Probuzení
2010, lept, 12 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010, 19/80 III

300 Kč



053 Vladimír Kopecký 1931

Slast
pastel, uhel a tužka na papíře, 44 x 57 cm, sign. Kopecký

3 000 Kč

054 Tomáš Hřivnáč 1959

Na dlouho
2010, lept, 12 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010, 17/80 III

300 Kč



055 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Dvacet aktů
1993, akvarel, tuš, papír, 29,5 x 42 cm, sign. Načeradský 93

1 900 Kč

056 Tomáš Hřivnáč 1959

Noční doba
2010, lept, 12 x 9 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2010, 18/80 III

300 Kč



057 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Dvě divoženky
2004, pastel, akvarel, papír, oboustranná kresba, 29,5 x 42 cm, sign.
Načeradský 2009

1 800 Kč

058 Josef Istler 1919 - 2000

Dívka
1989, litografie, 14,9 x 10,5 cm, sign. Istler

800 Kč



059 František Burant 1924 - 2001

Dáma s růží
1998, suchá jehla, 12 x 8,7 cm, sign. F. Burant 1998, rámováno

300 Kč

060 František Nikl 1935 - 2005

Dívka
1980, lept, 9,9 x 10,1 cm, sign. Fr. Nikl 80

100 Kč



061 Rudolf Kremlička 1886 - 1932

Akt
1919, litografie, 16,9 x 8 cm, sign. v tisku R. Kremlička 1919

300 Kč

062 Karel Beneš 1932

Dvakrát
2002, litografie, 13,9 x 8,8 cm, sign. K Beneš 02, 46/200

200 Kč



063 Karel Šafář 1938 - 2016

Akt
linoryt, 16,8 x 6,7 cm, sign. Karel Šafář

100 Kč

064 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Shledání
1967, cín, v. 22,5 cm, sign. J. Vacek 1967

3 500 Kč



065 Alexandr Vladimír Hrska 1890 - 1954

Akty, 4 ks
zinkografie, 18 x 10,8 cm, značeno v tisku H

300 Kč

066 Luboš Moravec 1925  2010

Pnutí
bronz, v. 21,5 cm, sign. ML

1 500 Kč



067
Vysvlečená
glazovaný porcelán, v. 23,5 cm

400 Kč

068 Jaroslav Šerých 1928 - 2014

Postava ženy se stínem
akvatinta a suchá jehla, 16 x 10,5 cm, sign. J. Šerých, rámováno

400 Kč



069 Jaroslav Vacek 1923 - 2012

Prosba
1969, bronz, v. 30,5 cm, sign. VJ 1969

53 000 Kč
REPRODUKOVÁNO: Jaroslav Vacek, obr. 56, vlastní náklad, Praha,
2000

070 Jan Bauch 1898 - 1995

Milenci
litografie, 30 x 20,3 cm, sign. Jan Bauch

400 Kč



071 Michael Rittstein 1949

Tanec
2010, litografie, 69 x 49 cm, sign. M. Rittstein 2010, 23/50

2 800 Kč

072 Tomáš Hřivnáč 1959

Posun
2011, lept, 20,5 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 96/100

600 Kč



073 Michal Singer 1959

Akt v ateliéru
2009, litografie, 52,5 x 69 cm, sign. Singer 09, 3/100

500 Kč

074 Tomáš Hřivnáč 1959

Ne je ne
2011, lept, 20,5 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 51/100

600 Kč



075 Ivan Komárek 1956

Nahé cvičitelky
2009, litografie, 31 x 46 cm, sign. I. Komárek 2009, 49/100

300 Kč

076 Tomáš Hřivnáč 1959

Dále
2011, lept, 20,5 x 14,5 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 24/100

600 Kč



077 Ivan Komárek 1956

Spánek
2005, akvarel a tuš na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. Ivan Komárek 2005

2 000 Kč

078 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Nahý muž
1989, kvaš, tuš, papír, 29,5 x 21 cm, sign. Načeradský 89

900 Kč



079 Karel Beneš 1932

Dívčí akt
1977, litografie, 15,6 x 14,6 cm, sign. K. Beneš 77, 79/100, rámováno

400 Kč

080 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Otec a syn
1975, tuš, karton, 42 x 30 cm, sign. Načeradský 1975

900 Kč



081 Tomáš Hřivnáč 1959

Cestu znám
2011, lept, 20,5 x 14,5 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 13/100

600 Kč

082 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Dva akty
1990, kvaš, tuš, papír, oboustranná kresba, 29,5 x 21 cm, sign.
Načeradský 90

900 Kč



083 Tomáš Hřivnáč 1959

Gejša
2012, lept, 29,5 x 21 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2012, E. A.

1 200 Kč

084
Akt
1970, suchá jehla, 29,5 x 21,5 cm, 7/12

100 Kč



085 Tomáš Hřivnáč 1959

Dlouhý den
2011, lept, 20,5 x 15 cm, sign. Tomáš Hřivnáč 2011, 35/100

700 Kč

086 Josef Istler 1919 - 2000

Extáze
1993, barevný lept, 19,5 x 15 cm, sign. Istler 93, 93/100

1 200 Kč



087
Akt
glazovaná keramika, 25 x 26,5 cm, opatřeno nálepkou Jihokera

700 Kč

088 Alena Antonová 1930

Konvolut, 2 ks
2009, ručně kolorovaný lept, různé rozměry, sign. A. Antonová 09,
17/100, 85/100

300 Kč



089 Ivan Komárek 1956

Odpočinek
2005, akvarel a tuš na papíře, 21 x 29,7 cm, sign. Ivan Komárek 2005

2 000 Kč


